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Ata da 22a Sess盃o Ol.din血ia Da 13a Legi§Iatura

Identi鯨ca碑o Bds王ca: Tipo de Sessfb: SessあOrdinaria; Abertura 23/05/2022- Inicio as

19:00 h e t6rmino as 20:19h

Mesa Diretora‥ Presidente: Andr台de Barros/ PSC ; Vice-Presidente Jorge Joelei Basso/

REPUBLICANOS ; Primeiro Secret壷0: Junior Cost復/ PODE; Segundo Secret誼o‥

Claudemir Chaves/ PT.

Lista de Presenやna Sessfro: ^ndr6 de Barros/ PSC; J皿ior Costa/ PODE; Claudemil-

Chaves/ PT; Jorge Joelei Basso/ REPUBLTCANOS Marcia110 Skrzypczak/ PDT; Bento
Emiliano/ PDT; Beatriz Maria Paradzinski/ REPUBLICANOS Tidao佃SC; Ozeias de

Oliveira/ REPUBL工CANOS; Expedientcs: 01. ABERTURA DA SESSÅ0: O

Presidente Andr.e de Barros invocou a prote車o divina, Pela gl・andeza da p緬a, O

PrOgreSSO de Realeza e o bem-eStar da sua popula尊o declarou abertos os trabalhos da

SeSSあol.di皿壷ia deste dia 23 de maio de 2022. 02. LEITURA DE UM TRECHO

BfBLTCO‥ Rea-izado pe-o Vice-P「esidente Joelei Basso. O Presidente Andr6 de 13a事・「OS,

Prmelramente agradeceu a presenca de todos os presentes nessa sess訊o ordindria, e OS

que nos acompanham pelas redes sociais sQjam todos bem vindos. 03. LEITURA E
VOTACÅo DA ATA DA SESSÅo ANTERIORこAta da SessあOrdin緬a do dia

O9(nove) de maio de 2022, a qual foi aprovada por皿animidade dos vereadores; 04.

LEITURA DOS PROJETOS‥ O Pl.eSidente da C餌lara Andr6 de baHOS SOlicitou que o

P「imei一.O Secret霜o Junio書● Costa; Fizesse a leitura dos seguintes prQjetos: Prqjeto de lej

n・ 09/2022, 1 8/05/2022・ SUMULA‥ Denomina praca pfrolica, localizada do Bairro S奮o

Jose, de pl.a9a Imaculada Concei荷o. Art. lO A pra9a Pdblica, Localizada no Bai皿O Sao

Jose, que Se limita com a Av. Getulio Vargas, COm aTravessa 3, COm aRuaLujs Caselani

e com Av. Rubens Cezar Caselani, COnfome mapa em anexo, PaSSa a denominar-Se de

Pra9a Imaculada Concei薄O. Art・ 20 Esta Lei e血a em vlgOr na data de sua publica尊0,

l’eVOgadas as disposic6es em cont「緬o. Sala das Sess6es, 1 8 de majo de 2022. Jofb Bento

Emiliano, Vereador; Projeto de Lei nOO26 de 18/05/2022 que autoriza o executivo

Municipal a efetuar a abertura de∴Cr6dito adicional suple皿e皿韓ur no orや】nentO do

municfpio de Realeza, Par.a O eXerCfcjo de 2022. Jus描cativa do PrQjeto de Lej OO26: O

PreSente PrQjeto de lei trata da inclusfb nas pe9aS OrCamentarias de recursos

Or9ament左ios oriundos de financiamento junto a Agencia de Fomento do Estado do

Paranゑ, Selldo que a lej de abertura de credito suplementar 6 um dos documentos

necess壷ios e obhgat6rio para a liberacao do recurso. Sendo assim, SOlicitamos a

ap重.eCla9aO e VOta9為O do presente prqjeto a fim de viabilizal- a COntinuidade do pl-OCeSSO.

Atencjosamente, Paulo Cezal’Casa串Prefeito Municipal.

Mat6正as do Exped王ente: O Presidente da C合mara de Vereadores solicitou que o

PrlmelrO SeC上“e血io Junior Costa fizesse a leitura da indica車o do vereador; O primeiro

SeCre撮rio Junior Costa fez a le王tura da indica9fb do vereador do dia: lO Indica蜜o nO

33I2022: O Vereador Joao Bento Emiliano, abaixo assinado, nO uSO de suas atribuie6es

legais, Vem indicar ao executivo municipal para que o mesmo atrav6s do departamento

responsivel da m皿icipalidade fa9a un eStaCionamento em frente ao CMEI VO

TOTINHA, localizada no BairI.O Jofb Paulo II. Com a palavl・a O Ve重・eadol. Jofb B

」山部担つ/移しク多‾
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Emiliano para sua justificativa: Com a abertura da rua tranquilo Bortoline no Ioteamento

ao lado do Cmei V6 Totinha bairI・O Jofb Paulo TT, VamOS en什entar um pl・Oblema com o

estacionamento. Devido esta entidade educacional estar localizada nas extremidades da

cidade e por ter professoras que vem de o血as cidades, O fl収o de autom6veis 6 grande,

neccssitando dc um estacionamento pr6prio. Para tarito sugere-Se uSar O terrenO em fi.ente)

entre a rua e o terreno da casa lar S肴o Jos6, aPl.OVeitando as arvores queja foram plantadas

pela pr6pria di書・e誇o do Cmei para esse i面山to. Com isso ira folgar o espa9O na Ca1亨ada

facilitando o desembarque e embarque de crianeas. Com a palavra o Presidente da Camara

de Vereadores Andr6 de Barros que convida as Senhoras Eliane Figura e S∂nia Adriana

Klagenberg Fassina, Para faze工・ O uSO da tribuna livre para explanar assuntos pe正nentes

a Educa尊o Mmicipal e a categoria do magist6rio perante ao Piso Salarial Profissional

Nacional. Medうante ao Regimento Tnte一・nO aS Senhol.aS tem at6 10 min para explanar o

COntehdo. E em seguida abriremos a palavra para os Vereadores. Com a palavra Sonia

Fassina: Primeiramente cunprimentou todos os vereadores e em seguida cumprimentま-

1os∴SeuS COlegas professores municipais de Realeza. Estamos aqui hqje senhores

vereadores para explanar um pouquinho sobre a situa9あdos pl.Ofessores peI.ante O PISO

Nacional do magisteI●jo, entfb n6s p書.Ofessores de Realeza nfb estamos ganhando o pISO

instituido pelo Govemo Federal emjaneiro de 2022 a preposi9わde 33% n6s ganhamos

apenas 15%, gOStaria de relembrar os senhores vereadores que passou tamb6m por essa

CaSa de leis ainda neste ano se nめme engano ou final do ano passado o nosso plano de

CargOS Can“eiras e ]‘emunera9aO COISa que nあvem acontecendo no municipio de Realeza,

COmO nあcumpr⊥mentO do piso na integralidade para todos os professores apl・OVaram

aqul O nOSSO P]ano e漢e nfb est各sendo respeitado o nosso mun〃C-PIO, entaO hQje os

PrOfessores da rede municipal resoIvemos fazer essa passeata pelas mas de Realeza por

que nfb consegulmOS Chegar a uma negocla9aO naO COnSeguimos dialogar e chegar a una

a un ponto final, fomos enroladas ate agora. E para finalizar sua fala deixou bem claro

que ape櫨as o execut王vo tem esse poder, que queremOS que nOSSa Classe s?Ja ⊥・eSPeitada

Senhores vereadol・eS 6 s6 isso que n6s professo一・eS da rede Municipal de Realeza queremos

Para COntinuar o nosso trabalho frente a educa9aO de Realeza ainda mais hQje que temos

umas das melhores educa車o do ParanなCom a palavra Eliane Figura: Aqui talvez esta

tendo uma inteIPreta碕o d岬la da palavra piso a lei ela 6 muito objetiva 6 o pISO Salarial

Profissional, Ou S叩, nmguem POde ganhar menos que isso a pl"6pria palavra diz piso, n6s

estamos falando de teto’quando voce acha que se …tlguem ganha menos que isso ent50

eu estou cunprindo a lei do piso. O piso atende a profissionais com foma碕O em mngist色rio

em nivel m弛o e ca鴫a hor細a de trabalho de 40 horas semanais. O entmdimento adotado pela

CNTE 6 que o valor deve ser observado ne vencimento de professores, diretores, COOrdenadores,

iuspetores, SuPerviso宣.eS, Orientadores e planejadores escolares em i血cio de caneira. O piso nfb

alcan9a SeC∫et壷os, merendeiros e outros pro宜ssiomis que nあestあenquadrados na caneira do

magistedo. Os recursos pa一・a Pagar O P-SO Saem do Fundeb, um fundo formado por uma

especie de ``caixa misto,, com di血eiro arrecadado pelas prefeituras, Pelos estados e, em

alguns casos’Pela Uniin Cada prefeitura tem um total diferente de Fundeb, que Varia de

acordo com o tama血o da rede de ensino. Isso porque o montante 6 deteminado pelo

Valor aluno-anO, Ou S祖pelo valor repassado para cada aluno matriculado na educacao

bdsica anualmente. Ou sqia, quantO ma王s estudantes, mais dinheiro do Fundeb. Por outro

lado’quantO menOr O n血ero de alunos por tuma, O que e melhor para o

虹ノ虹　彩〆〆{ 。三老
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Pedag6gico, maior se竜o impacto financeiro no Fmdeb para pagar cada professor. Vale

destacar que no minimo 70% dos T.eCu書・SOS do Fundeb devem se一・ uSados para fo]ha de

PagamentO. O percen血al, que anteS era de 60%, CreSCeu nO Novo Fundeb, graCaS a

COnStru如coletiva e "uta das quais nos orgulhamos em ter軸o parte. E Depois de

V証as reu血5es de negociacao com Executivo do Municfpio e sem &ito, n6s

PrOfessores(as) saimos em caminhada para manifestar a nossa indigna亨奮O COntra O n肴O

CumPrimento da Lei do Piso. E=ane Figura fina喜iza dizendo: Que s匂amos capazes de

Cani血ar e sonhar juntos∴Sem PCrder a cspcran9a dc valoriza9aO da∴Cduca9あc dos

PrOfissionais. “A Educa車0 nfro transfoma o m皿do. Educa尊o muda as pessoas. Pessoas

transfomam o mundo",, Com a palavra os vereadores para seus posicionamentos. Com a

Palavl・a a ve」・eadora Prof. Bia que pr⊥melrO Saudou a presenca de todos, Parabenizou o

Prefeito Bome喜“ de Plana漢to que ja em feverei一・O deu o reapuste sala〇・ial para todos os

PrOfessores, tambem parabenizou o exprefeito Milton que sempre deu a recomposICaO
Salarial na integridade para os professores, ainda ressaltou que foi una que queria que o

Plano de carreira fosse votado ainda no comeco de ano, e que hqje a16m de professora ela

5 vereadora e estar紅utando por essa c]asse, e que a educa蜜o e a血ica que n各o precisa

de administra9fb p皿jca po重・que a g師e semP一・e Se Vi「a bonito, O 7.5 foi a luta de cada

una de n6s deis da creche at6 a alfabetizaefb, troCam infoma亨5es, Se匂udam, Planqjam

aulasj皿taS" E frisou quc como a professora Sollia falouja ve上o quase 900.000,00 mil a

mais de F皿deb entあporque nあpagar o que 6 de direito dos professores. Com a palavra

O Vereador Claudemir Chaves pnmeiramente saudou todos os presentes na sess急o e deu

OS Parab6ns a todos os professores pela manifesta9あde hqje, Participei da mobiliza車O

nfb s6 como vereadol・, maS tamb6m como munlC置P賀O, COmO Sindicalista, COmO Pal e

Sabendo do compromisso que voces professores tem perante aos alunos aqui do nosso

municipio’OS nOVe Vereadores apo宣am a reivindica9あde voc台s, maS eu naO POSSO deixar

PasSar batido a importancia na mobilizac都o eu v料v onde voc台s tem uma grande l王der na

Sua frente que a S6nia. E tenho certeza que se o prefeito tivesse o sa]鉦o de voc合s pessoal

issoja tnha sido resoIvido, e eu VqO na Sua grande maioria 99% da composi尊o ai da

questfb dos professores s肴o professoras do sexo feminino, POrque OS homens eles s6

PenSam neles ent義o se fossc uma mulhcr prcfeita sc fosse uma Sonia fassina Prefeita eu

tenho certeza que voc台s j紅inham a recomposi車O deis de fevereiro assim que saiu a lei

import含ncia. Ainda afimou que n6s vereadores apolam0S a CanSa de voc台sつmaS muitas

VeZeS temOS medo de se manifestar’POl・que ta】vez se a gente fosse gritar como voces

gritaram hqje muitas coisas jateriam melhorando em nosso munlCIP10, ent豹pode contar

COm O Vereador Claudemir Chaves que sempre estarei junto da luta de voces, Com a

Palavra o vereador Junior Costa que novamente deu os parab6ns para a classe dos

PrOfessores pela uniわde voces, e tem muito orgulhoso e que desde do come9O falou

Para S6nia e para alguns pl.Ofessores que apolaVa eSSa CauSa e nunCa deixou de estarjunto

COm VOCeS’e ainda diz queしem orgulho porque vem de um ber9O de professores, Citou

O eXemPIo que sua m肴e foi professora Municipal e que algumas que es庵o aqui foram

alunos dcla, Cntfb sci o quanto voc6s fazcm pcIos al皿OS C quC muitas vezes saem de

CaSa deixam seus filhos com outras pessoas para ensinar outras crian?aS, entaO eu aCho

que voc台s est肴o no direito de山ar por esse direito e podem sempre contar comigo. Com

a palavra vereador Ozeias de Oliveira que saudou todos os presentes na sessあ,

Principalmente a todos os professores, frisou que no mandato passado ja

紅心叫紗一〇クー←〆言語
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Valoriza車o da classe dos pl“Ofessores e nesse mandato nあser各diferente estamos juntos

apoiando e que書・endo semp書・e me鵜hor para educa9fb, e realmente a gente tem que

agradecer aos professores a todo profissional da educacao que estfb recebendo nossos

alunos at6 o quinto ano e ali que se foma a base para quando chega na rede estadua漢esti

fortalecido e pode dar continuidade aos es調dos, entfb contem comlgO nO que for preciso.

a gente esta ai apoiando voc含s e esperamos que esse dialogo conslga gerar bons

「esu!tados. Com a palavra o vereador Marciano, que Salda a presen9a de todos nessa casa

de leis’e que 6 de grande importancia o pedido de voc6s 6 uma grande necessidade porque

realmente assim eu sel que muitos aqui tem fam王lia para sustentar tem親hos tem os seus

COmPrOmissos, e 6 una coisa que e de direito de todos voces entあt合m todo o nosso

apoio, e Vqjo hqje aqui a classe de voces a quantia que ela e urlida e sempre podem contar

COm meu apOIO a tOdos voc台s・ Com a palavl・a Vereador Bento Em油ano eu v?jO que nem

a S餌ia explicou para todos n6s que isso cabe ao executivo e pode ter certeza que se algo

do executivo chegar para ser votado e aprovado nos vereadores iremos votar para o bem

dessa classe' Com a palavra o presidente da Camara de Vereadores Andre de Barros que

diz todo mundo sabe eu sou pal e desde dos quatro anos eu crio minha乱ha sozinha e eu

Sei a qualjdade de ensino e de educa9aO que Cada un de voces d各para eles muitas coisas

eu n訃o consegul enSinar com a minha filha, maS quando ela ia no colegio que ela estudou

dos quatro aos IO anos da escola Municipal menino Jesus cla teve uma cscola de

qualidade na rede pdblica eu sei o valor de cada una de voc台s. Muitas vezes voces nfo

foram apenas professoras, VOCeS foram m洗s principalmente da minha乱ha, V餌as vezes

estava longe do m皿icipio e voces professores levaram minha filha consultar virias vezes

VOC台S nあfizeram s6 o papel do professol・・ N肴o tetlho vergonha de djzer que sou de

Realeza quando fala em educa9着o pois voc台s professores mostraram que s着o diferentes e

fazem a diferen?a e eu te血lO uma gratidfb enome por todos voces. Parab6ns pela unifb

de voc台s se todo mundo fosse unido talvez n各o ia mudar s6 uma classe mals sim iria

mudar talvez nosso pais.

Lista de Presenやna Ordem do Dia: Andr6 de Barros/ PSC; Junior Costa/ PODE;

Claudemir Chaves/ PT; Jorge Joelei Basso/ REPUBLICANOS Marciano Skrzypczak/

PDT; Bento Emiliano/ PDT; Beatriz Maria Paradzinski/ REPUBLICANOS Tid訃o仲SC;

Ozeias de Oliveira/ REPUBLICANOS;

Mat崩as da Ordem do Dia: Em lO Discussfb e Votacあ- Projeto de resoluc加nO

2412022 de auto重・ia do Poder Executivo que disp6e sobre a politica municipal de

atendimento dos direitos da crian9a e do adolescente, reVOga aS Leis Municipais n. 578,

de 16 de setembro de 1991, 637. de O9 de setembro de 1993. 639, de 30 de setembro de

1993, 640, de O6 de outubro de 1993, e lei nO 893/2003 781/99 e d各outras procid台ncias.

O presidente da C会mara de Vereadores Andr6 de Barros solicitou o parecer da comiss訃o

Pemanente de justica e reda商o e passou a palavra ao Relator Junior Costa. O parece〇・ da

COmiss乞o 6 pela vial)ilidade do prqieto. Solicitou o parecer da comiss義o pemanente de

finan9aS e Or9amentO a PreSidente Prof Bia e a糧mou que‥ O parecer da comissわe pela

Viabilidade do profeto. O pr匂eto es也em discussfb言白地avra com os senhores

Vereadores. Com a palavra a vereadora Prof Bia que diz ser favor各vel ao pI句eto, que

esse aumento para os conselheiros 6 mais que JuStO POr tantO que fazem por

旺恥回教′レク」/ ←亨多、、、
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Crian9as, adolescentes e 」OVenS, entaO COmO Sal)emOS que OS COnSelheiros trabalham 24

POr dia, Se PreCjsar at6 m final de semana entfb que sgam valorizados como merecem.

Com a palavra o vereador Jo50 Bento Emiliano que tamb台m se diz sel・ favorivel ao

Pr句eto, e eSSe aumentO 6 mais que necess証o aos conse皿eiros, POis eles merecem isso,

6 un aumento pouco perante o quanto merecia ga血ar, COmO trabamei por mais dc 7 anos

de conselheiro sei o pape宣fuIldamental que os conselheiros tem em nosso municipio entao

POr isso esse prQjeto 6 de grande import含ncja ao -1OSSO munjcfpio. Com a pa高rv「a o

Vereador Ozeias de Oliveira que tamb6m diz ser favor各vel ao prqieto, talvcz o sal壷o dos

COnSelheiros de nossa cidade sQja um dos mais baixos toda a regi肴o entao malS que JuStO

isso, POrque eles fazem tanto pomossas crian9aS. Com a palavra o vereador Marciano

que se diz ser favorivel ao prqjeto tamb6m que muitas vezes acompanhou o trabalho dos

COnSelheiros e realmente po宣・ tOdo o serv1亨O PreStado e por tanto que os conselheiros

fazem seu sa船rio 6 pouco en庵o ainda con血ua sendo pouco, etltaO 6 um prQjetojusto. O

Pr(串to estまem vota誇O, quem for favorivel pemane印como est各e os contr壷ios se

manifestem aprovado por todos em la discuss5o e vota95o. Em 20 discuss款o e vota辞o -

Projeto de emenda a lej org怠れjca nO OOl/2021 de autol・ia da mesa di「etol.a da C含mal・a

Municipal de vereadores que acrescenta dispositivo na lei organica do municipio dc

Realeza-PR (art. 92-a)言nst血indo o or9amentO impositivo no ambito munieipal e, d各

OutraS PrOVjd台ncias. O prQjeto esta em discussfb. A palavra com os se血ores vereadof.eS.

Com a palavra a vereadora Prof Bia que diz: Quando a gente ler os pr可ctos as vczcs

VOCeS nfro o entendem, e qual totalidade 6, maS eSSe 6 un pr句eto do legislativo para que

a gente como Vereadol. POSSa indical. aOnde seri gasto esse dinheil・O e n6s vet・eadol・eS naO

temos como fazer execu尊0 de obras nenhum apenas fiscalizar, aS VeZeS aS PeSSOaS falam

OS Vereadores n訊o fazem nada e realmente a gente nao faz nada, quem faz 6 o proprlO

executivo. E esse pl句eto fica o orcamento impositivo como se fosse as emendas dos

deputados que mandam seus recursos para cidades. Talvcz com uma cmcnda positiva a

gente conslga realizar mais ob宣・aS. Com a palavra o vereador Claudemir Chaves que細a

O Vereador nao t.em or9amelltO em maOS Para fazer ob一・aS, a gente tem que ficar indicando

e torcer que o executivo faea a nossa indica9fb e dcu excmplo ainda quc se tu pcgas um

Vereador que sqja da oposi商o nao 6 0 nOSSO CaSO aqul, O Prefeito n肴o faz a indicap肴o. E

lembl.ando que 50% das emendas tem que ser destjnada pa書・a a Sadde 6 como as emendas

federais e esse dinhciro nao vai ficar com o vcrcador, maS Sim o vereador vai poder

Participar e das decis6es aonde que vai ser aplicado esse recurso entあse alguem

questionar esse assunto ja foi debatido discutjdo em pnmel'.a VOta車O. Com a pa漢avl・a O

Vereador Ozcias de Olivcira diz ser favor鉦el a eme工lda que assim nos vereadores irao

POder indicar aonde vai ser coIocado o dillheiro talvez sga un pequeno valor perante a

SOCiedade, maS eSSe PequeTIO Va漢oT. Vai faze~・ a輔eren印para quem pl・ecisa. E esse

dinheiro ele nあvcm c fica na C錆lara dc Vcrcadorcs quc as vezcs as pessoas pe11Saran

Vあpegar E temos trabalhado para que d台tudo certo e realmente possa somar ao nosso

municfpio e tl.aZer me】hol’ias de qua=dade de vida da nossa socjedade. O prQjeto esta em

VOtae訃o. quem for favorivel pemaneca como est左e os contrarios se manifestem.

Aprovado por todos em 2a discussao e votapao. Em 20 discussfb e vota車o - Projeto de

reso書u辞o nU OO置/2021 de autol、ia da mesa djretora da C合mara Munjcipal de vereado一・eS

que acrcsccnta os artigos 242・a C 242-b ao regmmtO intemo da c含mara de vereadores de

realeza (resolu商o Ol/2003) e da o血as provid台ncias. O prqjeto esta em discuss義o. A

Palavl’a COm OS Senhores vereadores. O prqjeto esta em vota商O. Quem for favorivel

PCrmane亨a COmO eSt各e os contr壷ios se manifestem. Aprovado por todos em 2a discuss告o

e vota辞o. Com a palavra o Presidente da C含mara de Vereadores An血6 de Bal.rOS PaSSOu

a palavra para todos os vereadores fazerem suas considera96es finais. Com a palavra

…也軌)つ伽レクべどこシテ∴、
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Vereadol● Ma「ciano que prlmel一・amente fez um agradecimento para todos os professores

PreSenteS na SeSS訃o, e ainda relatou que todos seus 4 filhos sempre estudaram em escola

Phblica e o excelente trabalho que os professores desenvoIvem em nosso mumCIPIO, que

malS quejusto essa valoriza確O dessa classe, e que bonito ver essa for9a e uni訃o de todos

OS PrOfessores lutando por seus direitos, e POdem contar sempre com o apoio do vereador

Marciano, e tamb5m visitou algumas comunidades essa semana, foi em alguns bai]-rOS, e

ainda a grande rec漢ama車o dos mo「adores 6 sobre a jluminapao p的書ica que ja passou

Para O Parque de maquinas e assim que possivel irao providenciar isso, e nada mais

des匂Ou a tOdos uma boa semana e boa noite. Com a palavra o vereador Ozeias de Olive証a

que tamb6m ja deixou claro o total apoIO a tOdos os professores e ainda parabenizou o

excelente trabalho que todosja fazem perante todos os alunos da rede phblica, COmentOu

SObre a agua do bairro alto boa vista que todos os moradores j各tem agua boa e de

qua「idade, e tambem a caixa dブagua ja foi trocada e que vai ajudar outl・aS COmmidades

ao redorうteVe muitas emendas liberadas durante essa semana dentre elas asfaltos,

Parquinho e a academia ar livre no bairro Mon・etti I, eStamOS al trabalhando para ajudar

toda a popula商0. Com a palavra o vereador Bento Em吊ano que apenas agradeceu a todos

que colaboram com a capela Santa Rita de Cassia, agradeceu a presen9a dc todos os

PrOfessol.eS neSSa SeSSaO e que SemPre Ve皿ham assistir nossa sessあ, e que SemP置・e que

PreCisarem podem poder com o vereador Bento. Com a palavra a vereadora Prof‘. Bia que

fez um agradecimento especial ao Deputado Nelson Luersen por ter sido a pontc com o

SeCretario de seguranca pdblica do Parana e marcado uma audiencia em C皿itiba para

levar as necessidades e demandas de nosso munfcipjo e que conseguiu levar 7 prefeitos

juntos nessa audi6ncia para tentar rcsoIver os problcmas de scguran9a. E tamb6m fez un

COnVite que no pr6ximo sあado dia (28), O eXjogador do Flamengo, Gr台mio e de o血OS

Clubes, L6o Mou書・a, deverまestar em Realeza, Para a inaugul・a辞O da escolinha de餌ebo十

a partir das 16:30 horas no campo do Clube Real. A escolinha atendcr各crian9aS C

adolescentes de Realeza e contarまcom apoio do Inst血to L6o Moura, que doar各

equ漢PamentOS e unifemes para os alunos insc証os. A Esco吊nha de Futebo「 L60 Moura

esta se espalhando pcIo Brasil. Com o apoio da Dcputada Fcdcral Lcandrc Dal Pontc o

Prqjeto sera realidade em v各hos municipios, incluindo o nosso, e em ParCeria com o

Tnst血to ife tl.abalha一●junto ds esco丁as書ocais, COm a logfstica necess鉦a pal・a a eXeCu尊O

do pr句cto c nada mais dcs匂ou una boa scmana para todos e una boa noite.Com a palavra

O Vereador Claudemir Chaves que prlmelranente agradeceu a presen9a de todos,

Principalmente de todos os professores p「esentes nessa sess着o lutando pelos seus

direitos’C ainda destacou que csses dias esfava ouvindo que poderia vo上tar do AI-5 que

foi uma noma legal instituida pelo govemo militar que estabelecia prerrogativas para que

OS mi「jtares pudessem persegulr OS OPOSfrores do reglme, Ja PellSOu Se VOltasse isso, hQje

VOC台s professores sairiam daqui presos porque esse tipo de coisas nao poderiam fazer,

entfb voc6s tem que lutar pelo direitos de voc台s, e ainda frisou que esse ano tempo de

elei9aO que tOdos n6s escolhemos bem nosso l℃PreSentanteS Para que POSSamOS CObra一・

todos os nossos direitos e nada mais des匂ou uma boa noite e boa semana para todos. Com

a palavra o vereador Junior Costa que prmelrameute agradeceu mais uma vez a presenや

de todos os professores, e tamb6m f討ou para a comunidade da FIor da Serra ter mais um

POCO de paci台ncia que log。 a iluminaやo pdblica vai sair lえ, agradeceu ao Verona pelo

trabalho na li血a palmeiri血a e tamb6m a deputada Leandre por todas as emendas ja

disponfvel para nosso munlCIP10 e que O eXeCutivo olhe com ca賞・inho pa書・a da喜・ um POS19aO

Para tOdos os professores e nada mais desqou uma boa noite e boa semana para todos.

Com a palavra o vereador Joelei Basso que agradeceu a presenea de todos, reSSaltou que

Sua m洗foi professora e naquela epoca ela tinha sua valoriza9aO e que hQje voces nao

血唖っ偽レ」〆‾一　子クニ子、-
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tem isso por tanto que voces fazem pelos alunos, Se O dinhei書・O 6 de di一・eito de voces po一・que

nfb pagar, 6 lamentive=udo isso ainda falou que nfb gosta de passeata, naO gOsta de

Sindicato, maS VOC台S eS略0 1utando pelos seus direitos entao ou luto por essa classe de

VOC台S, e tamb6m falou que em 120 dias un maqumar10 que Pediu para o Deputado

Ademar Traiano jまfoi protocolado e sera liberado que at6 0 final do m合s estaraliberado

e a comunidade da linha Martins que ser各beneficiada e que se alguma comunidade ou

assocIaeaO PreCisa de a!go venha ate a Camara que algum vereador vai em busca, e Para

finaIizar sua fa厄disse que sempre pode contar com o vereador Basso' Com a palavra o

Presidente da C急mara de Vereadores Andr6 de Barros que diz: que deu parab6ns mais

uma vez a todos os professores que lutam pelos seus direitos, e Vendo essa classe tao

unida de voc台s e que sempre estafa do lado de todos os professores e podem contar sempre

COm O Vereador Maneco da sahde. E nada mais a declarar declarou encerrada a presente

SeSSあe desqjou um boa noite e boa semana todos.

生膜耽仙人つ　　臆
Andre de Ban.OS/ PSC

Presid色調でe

Jorge Joelei Basso/ REPUBLTCANOS

クー」-つ

Segundo Secret血io

Claudeml事Chaves/ P丁

一二三㌃‾‾‾÷デー　‾‾二三千

Skrzypczak/ PDT

薫Iのり(∴毎朝千両主
丁id肴o/ PSC
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